

Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo "Dr. Sebastião de Moraes" - COSEMS/SP CNPJ - 59.995.241/0001-60



DECLARAÇÃO DE EXCLUSIVIDADE

O Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo "Dr. Sebastião de Moraes" — COSEMS/SP, estabelecido na Av. Angelica, nº 2466 — 17º andar — Bairro Consolação, São Paulo/SP, inscrito no sob nº CNPJ 59.995.241/0001-60, declara para fins de direito que é a única entidade que promove o **38º Congresso de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo**, a ser realizado nos dias 09 a 11 de abril de 2025 no Santos Convention Center na cidade de Santos/SP.

Para veracidade da presente, firma a presente declaração.

São Paulo, 17 de janeiro de 2025

Geraldo Reple Sobrinho Presidente do COSEMS/SP